
3719-957=2762 

https://hulul.online/


123 

500التقدیر:  – 400 = 100            
123الجمع:   + 403 = 526  

208 

     090التقدیر:  – 700 = 200
20الجمع:   + 729 = 937  

2117 

3000التقدیر:   – 800 = 2200  
2117الجمع:  + 845 = 2962  

2492 

500التقدیر:  – 2000 = 3000  
2492الجمع:   + 2293 = 4785  

ریال  70= 25-95بقي مع عائشة   المطروح = الفرق  –المطروح منھ    

 للتحقق من صحة الطرح: الفرق + المطروح = المطروح منھ 

https://hulul.online/


187 

500التقدیر:  – 300 = 200  
18الجمع:   + 292 = 479  

087 

009التقدیر:  – 800 = 100  
873الجمع:  + 78 = 924  

278 

005التقدیر:  – 200 = 300  

278الجمع:   + 246 = 524   

647 

1000التقدیر:  – 300 = 700    986 
647الجمع:   + 339 =  

3908 

8218+627=8845  
9000-600=8400  

365 +3908=4273  
4300-400=3900  

8218 927 

927 +4824=5751  
6000-5000 =1000  

2618 

2618+5709 =8327  
8000-6000 =2000  

20838 
20838 +18698 =39536   40000-19000=21000  

21991 

21991 +42788 =64779   65000+43000=22000  

+ عدد الأطفال       17+ 12=36
أطفال  7= 29-36الأطفال= عدد   

الباقي        6065=701+ 5364المنطقة التي وصل إلیھا:
متر 2785=6065- 8850على القمة    

126شجرة من البرتقال و   123شجرة من الزیتون و   333زرع مزارع    

شجرة، فھل مجموع الشجر  600التین فإذا كان لدیھ مسبقا  شجرة من   

 الذي زرعھ أكبر أو أقل من عدد الشجر الذي كان یمتلكھ مسبقا ؟ 

https://hulul.online/

